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3 .1

RIM LED

•	Trzy	sposoby	montażu	oprawy:	w	sufitach	pod-
wieszanych,	bezpośrednio	na	stropie	lub	na	
zawiesiach,

•	Wyposażona	w	wysokowydajne	źródła	LED,
•	Mała	wysokość	oprawy,
•	Korpus	wykonany	z	aluminium,
•	Poziom	ochrony	przed	wnikaniem	pyłu	i	wody	-	
IP44,

•	Łatwy	i	szybki	montaż.
•	Three	ways	to	mount	luminaires:	in	suspended	
ceilings,	directly	on	the	ceiling	or	on	slings,

•	Equipped	with	the	highly	effective	LED	sources,
•	A	low	height	of	the	housing,
•	Luminary	body	made	from	aluminum,
•	Level	of	protection	against	penetration	of	dust	
and	water	-	IP44,

•	Quick	and	simple	installation.
•	3	façons	de	monter	les	luminaires	:	suspendu,	en	
saillies	ou	encastré,

•	Luminaire	équipé	de	sources	LED	à	haut	rende-
ment,

•	Profondeur	taille	basse,
•	Structure	en	aluminium,
•	Indice	de	protection	contre	l’eau	et	la	poussière	
IP44,

•	Rapide	et	facile	à	monter.
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3 .2

Nowoczesny panel LED przeznaczony do montażu w sufitach podwieszonych, bezpośrednio na 
stropie lub za pomocą zawiesi. Wyposażony w wysokowydajne źródła światła LED. Korpus wykonany 
z aluminium, przesłona zaś z opalizowanego PMMA. Kolor oprawy - jasny szary. Układ optyczny 
oprawy zapewnia kąt rozsyłu światłości o wartości 120°. Strumień świetlny zastosowanych źródeł 
LED to 3800 lm. Dostępne dwa warianty temperatur barwowych źródeł: 3000 K (barwa ciepła 
biała) lub 4000 K (barwa biała neutralna). Wskaźnik oddawania barw CRI>80. Zastosowanie: 
pomieszczenia użyteczności publicznej, biura, sale konferencyjne, lekcyjne, wykładowe itp.

Modern LED panel for installation in suspended ceilings, directly on the ceiling or using the slings. 
Equipped with the highly efficient LED sources. Luminary body made from aluminum. PMMA opal 
diffuser. Colour of luminary - metallic light grey. Beam angle: 120º. The light stream of the LEDs 
used is 3800 lm. Its color temperature is 3000 K (warm white color) or 4000 K (neutral white 
color). CRI>80. Luminary dedicated for the public use structure like offices, conference rooms, 
classrooms, lecture halls etc.

Panneau LED de dernière génération pour une installation en suspension, en saillies, ou encastré. 
Lumimaire équipé de sources LED à haut rendement. Structure en aluminium, couleur du matériau. 
Diffuseur PMMA, angle d’ouverture : 120°. Flux lumineux 3800 lm, couleur de température 3000 
K (blanc chaud) ou 4000 K (blanc neutre). CRI>80. Luminaire destiné pour les bureaux, les salles 
de conférence, les classes, les bibliothèques etc.

RIM LED
Konstrukcja/Features/La construction
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3 .3

RIM LED 
RIM LED

Wymiary / Dimensions / Les dimensions

RIM LED 36 W LED 3800 3,00

Przesłony / Diffuser / Diffuseurs:
PLX przesłona opalizowana PMMA
 PMMA opal diffuser / diffuseur opale PMMA

Opcje oprawy/Luminaire options/Les options des couleurs

RIM LED 3800LM PLX E 24 
IP44 840

h=89 %

306 cd

140

280

RIM LED 3800LM PLX E 24 IP44 840
56∞
57∞

2,96

5,93

8,89

11,8

14,8

704

176

78

44

28

Montaż nastropowy / Surface mount / En saillies

Montaż w suficie podwieszanym lub na zawiesiach - wysokość oprawy to 
10 mm / Installation in suspended ceiling or using slings - the height of 
the housing is 10 mm / Pour une installation encastrée ou suspendue, la 
profondeur est de 10 mm.

Montaż nastropowy - wysokość oprawy wraz z ramką adaptacyjną to 
45 mm / Surface mount - the height of the luminaire with adaptive frame 
is 45 mm / Pour une installation en saillies, la profondeur incluant le cadre 
adaptateur est de 45 mm

Montaż na zawiesiach / Slings’ mount / Encastré Montaż w suficie podwieszanym modułowym
Installation in suspended modular ceiling
Suspendu
 

Układ zapłonowy / Control gear / Ballasts:
E      zasilacz 
     driver / le système d’alimentation électrique

04

600

600 10

630

630 45

Sposób montażu/Way of mounting/Guide d’installation

I II III

1 2
1

2

500

560

180...240V 50/60Hz

Dostępna barwa światła / Available colour of the light / La couleur 
de la lumière accessible: 830/840

SDCM=6

Trwałość źródeł LED / Lifetime of LED sources / Durabilité de LED 
- 35000 h (L70/B50)

Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range / 
L’amplitude de la température de fonctionnement des luminaires: 
5° C - 30° C

Podana moc dotyczy całego systemu (tolerancja +/- 10%).
The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).
La puissance appliquée à l’ensemble du système (tolérance 
+/- 10%).

Podany strumień świetlny dotyczy źródeł LED (tolerancja 
+/- 10% w zależności od wartości temperatury barwowej).
The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance 
+/- 10% depends on the value of the colour temperature).
Compte tenu du flux lumineux se réfère aux diodes électrolumines-
centes (10% de tolérance en fonction de la température de couleur).

IP20

IP44
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3 .4

m
m 0041 

m
m 0001    

                                                          Luminaire                                     Index                                                                             EAN               Colors
                                                EUROPANEL LED   600x600 [mm]         2C1A7392-34R                                                                  .5902107108670 - 34
                                                EUROPANEL LED   600x600 [mm]         2C1A7392-24R                                                            - 24 .5902107108625

                                                          Luminaire                                     Index                                                                          EAN               Colors
                                                EUROPANEL LED   600x600 [mm]                   01ARTLUZ         -                                                                  .5902107047931

180...240V 50/60Hz

                                                EUROPANEL LED   625x625 [mm]      01ARNL-AGK625W                                                                  .5902107108977 - 34
                                                EUROPANEL LED   625x625 [mm]      01ARNL-AGK625A                                                            - 24 .5902107108984

                                                          Luminaire                                      Index                                                                          EAN               
       
         

           01ARTLUNCNW6                                                         EUROPANEL LED   600x600 [mm]    - 34 .5902107164768
Colors

                                                                    01ARTLUNCNW6                                                          - 21 .5902107168063

                                                          Luminaire                                      Index                                                                          EAN               
       

                                               
                                                  01ARTLUNNW                                                         EUROPANEL LED   625x625 [mm]    - 34 .5902107121297

Colors

Zestaw do zwieszania/Suspension

Ramka adaptacyjna montaż nastropowy/Ceiling slab

Ramka adaptacyjna GK/Adaptive frame

UWAGA!
Dane techniczne mogą ulec zmianie. Zdjęcia opraw mogą odbiegać od rzeczywistości. Data ostatniej aktualizacji 05.04.2018 r.
Inne opcje oprawy dostępne na indywidualne zapytanie.

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 05.04.2018.
Other options of the luminaire available on request.


